

以实干实绩推动周口高质量跨越发展

习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话 在我市党员干部中持续引发热烈反响

□记者 杜林波

本报讯 日前，省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神，迎接党的二十大”专题研讨班在北京举行。连日来，习近平总书记在专题研讨班上的重要讲话在我市党员干部中持续引发热烈反响，大家一致表示，要把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来，统一到党中央决策部署上来，坚定信心、砥砺奋进，以更昂扬的斗志、更饱满的热情，积极投身周口高质量跨越发展之中，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

“习近平总书记的重要讲话体现了百年大党初心不改、矢志不渝的执着和坚定，彰显了谋划复兴伟业、擘画强

国蓝图的历史主动和使命担当。”周口市教育体育局教师教育科科长李丹表示，要坚定不移贯彻落实党的教育方针，不忘立德树人初心，牢记为党育人、为国育才使命，立足教师教育本职工作，按照习近平总书记提出的“四有好老师”要求，积极践行基础教育强师之策，进一步提升教师队伍思想政治、师德师风和业务素质，努力为国家事业发展夯实人才根基、汇聚智慧力量。

习近平总书记强调，“坚持一切为了人民、一切依靠人民，从群众中来、到群众中去”。对此，鹿邑县检察院党组书记、副检察长高靖表示，将以习近平总书记的重要讲话精神为指引，做好主职主业，秉承客观公正的立场，

履行好检察机关的法律监督职能，推动检察工作高质量发展，以高度的政治自觉忠诚履职、奉献社会、服务人民。

“习近平总书记重要讲话立意深远、催人奋进！”郸城县委组织部副部长梁晓燕坦言，实践证明，有党中央集中统一领导，战胜一切困难就有了“定海神针”。作为一名组工干部，将始终不渝坚持党的领导，忠实践行好新时代党的组织路线，始终坚持“围绕中心、服务大局”的定位，不断加强干部培训、党员教育等工作，让“红色细胞”迸发出先锋力量。

“习近平总书记的重要讲话具有很强的政治性、理论性和指导性，为我们卫生健康系统的发展指明了方向。”周

口市妇幼保健院副院长麻冬梅表示，作为一名医务人员，要坚决贯彻预防为主的健康工作方针，将预防关口前移，真正实现疫情防控和医疗救治工作“两手抓”，为守护人民健康提供有力保障，为建设健康周口作出更大贡献。

“通过学习习近平总书记的重要讲话，回顾企业最近几年的困难与挑战，对‘极不寻常’‘应变局’有了新的认识，更加坚定了信心和信念。”河南大明防水集团公司总经理葛俊峰说，作为一名企业家和基层党员，他将继承发扬老一代企业家的创业精神和听党话、跟党走的光荣传统，在应对挑战、攻坚克难中展现新时代企业家的风采、自信和担当。②18

我市开展老年健康宣传周系列活动 辐射老年人群 26.3 万人



义诊现场

□记者 刘伟文/图

本报讯 今年7月25日~31日是全国老年健康宣传周。周口市在全市卫生健康系统开展了老年健康宣传周活动，各级卫生健康系统紧紧围绕“改善老年营养，促进老年健康”这一主题，组织开展形式多样、内容丰富的宣传服务活动，形成了上下联动、多方参与的全方位立体化宣传格局，取得了显著成效。

活动期间，全市各级卫生健康系统广泛运用电视、报纸、户外广告、大型宣传展板、义诊、志愿服务等形式开展老年周宣传活动。全市20多家医疗和医养结合机构设置了义诊点和健康教育讲座，抽调医护人员为老人免费开展老年病

诊疗义诊咨询服务，从科学饮食和健康用药方面为老年人健康保驾护航。

通过老年宣传周活动的开展，各地广泛宣传普及老年健康科学知识和老年健康相关政策，增强老年人健康意识，提高老年人的健康素养和健康水平，营造有利于老年人健康生活的社会环境。各地医养结合机构也积极开展为老年人服务活动，为老年人提供免费理发、按摩推拿、修剪指甲、心理疏导、文艺巡演等服务活动，切实在全社会营造了尊老爱老的浓厚氛围。

据统计，老年宣传周活动期间，全市举办主场宣传活动40多场，开展义诊活动57场，发放宣传册页23900余份，宣传横幅416条，辐射老年人群达26.3万人。②2

省统计专业技术资格考试正在报名 时间:8月1日9时至8月11日17时

□见习记者 沈锋

本报讯 记者从统计部门获悉，我省2022年度统计专业技术资格考试报名工作已正式启动。今年的统计专业技术初级、中级、高级资格考试将于10月30日举行。

据了解，统计专业技术资格考试报名证明事项实行告知承诺制。考生需登录中国人事考试网(www.cpta.com.cn)完成报名程序。需要特别注意

的是，今年考试的网上报名时间为8月1日9时至8月11日17时，网上缴费时间为8月12日9时至8月16日17时，考生应在规定时间内缴费，逾期未缴费的，将视为自动放弃考试。此次考试将继续使用2021年度的考试大纲，考生可登录国家统计局官网查看各级别考试大纲。

有意报名的考生可通过河南人事考试中心、周口市统计局官网了解更多信息。②16

首款国产抗新冠口服药正式投产

研发不停步、生产不停歇，尽全力为生命健康“护航”。8月2日，首款国产抗新冠口服药——河南真实生物科技有限公司的阿兹夫定片在平顶山投产，未来制剂年产量可达30亿片。

据介绍，阿兹夫定片已于去年7月作为治疗艾滋病药物获批上市，由真实生物委托北京协和药厂有限公司生产。今年5月，真实生物平顶山生产基地顺利通过省药监局组织的药品生产质量管理规范符合性检查，标志着公司自有的生产基地可以合规进行药品的生产和经营。7月25日，国家药监局附条件批准阿兹夫定片增加治疗新冠病毒肺炎适应症注册申请后，为适应大规模生产需求，真实生物正式启动制剂生产。

密闭的玻璃罩内，机器飞快地来回运作。流水线上一个个药品快速传输，经过一道道“关卡”后装箱。这个场景就是阿兹夫定片的生产过程。“原辅料经包装消毒后进入洁净区，先要制成湿颗粒，然后加工成均匀干燥的颗粒，最后还要加入润滑剂混合。检验合

格后才能开始压片、装瓶，目前产品规格为每片1毫克。”真实生物生产部部长朱国山介绍。

生产车间内还预留有“空位”，后续如扩大产能，可继续引入设备。阿兹夫定片增加治疗新冠病毒肺炎适应症申请获批后，真实生物做了大量生产准备工作，包括药品标签、说明书的印制，设备调试，人员配置和培训等。公司新建的质检中心已完成相关验证，能够实现原辅料、制剂、包材的检验检测。

此次阿兹夫定片正式投产，是政校企联动结出的硕果，填补了省内原研药生产研发的空白，标志着全省生物医药产业发展开启了新篇章。我省将继续大力支持创新药品医疗器械加快上市，促进企业创新发展。

真实生物创始人王朝阳表示，将切实履行好药品安全第一责任人的责任，全面加强阿兹夫定片全生命周期质量管理。未来，真实生物将持续以创新为驱动，争取取得更多创新成果，为全国医药产业发展贡献河南力量。

(据《河南日报》)